

НОВОСТЬ
19.01.2026

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ НЕФТЯНИКОВ ОСВЯЩЕННУЮ ВОДУ ДОСТАВИЛИ В
ОТДАЛЕННЫЕ ПОСЕЛЕНИЯ ПРИКАМЬЯ

Благодаря акции «Крещенская вода» более десяти тысяч жителей Пермского края смогли принять участие в молебнах и получить освященную воду в честь православного праздника. В освящении воды и молебнах приняли участие благочинный храмов Чернушинского округа иеромонах Илия Володин и протоиерей Алексей Курсанин, настоятель прихода храма во имя святых апостолов Петра и Павла, с. Уинское. Инициатива реализована с благословения митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия.

Благотворительная акция проходит с 2011 года, в этот раз она охватила более десяти поселений Чернушинского и Уинского округов. Цистерна с освященной водой побывала в деревнях Ананьино, Ломъ, Курмакаш, Митрохи, Б.Ась и Красногорка, а также в селах Калиновка, Деменево, Трун, Павловка. Набрать крещенскую воду смогли и жители Чернушки.

Компания «ЛУКОЙЛ» ежегодно поддерживает духовные проекты, оказывая помощь в строительстве и реконструкции храмов и мечетей, в организации фестивалей, выставок, концертов, направленных на духовное развитие и просвещение.